2-KOMHaTHasa KBapTupa, 56.1 M2, 7/10
3T,

KannHuHrpag,

r KanunHuHrpag, 6-p ®.JledopTa, A 24,

¢ py6. 8 500 000




MNpopaeTcsa NpPoCTopHaa ABYXKOMHATHAA KBapTMpa
pacrnosioxXeHHasa Ha 7 aTa)ke 10-3TayKHOro gomMa no
appecy bynbBap OpaHua JledopTa,
JTeHnHrpaackmm pamoH r. KanmMHunHrpaga.

O6wasa nnowanb KBapTHpbl 56 KB.M.Knnasa
34,6M.KB., KyXHA 9,4M.KB. YO0o6Haa NNaHMpPOBKa,
N30NMNPOBAHHbIE KOMHATbI.

MpocTopHasa U CBETad KBapTUPa, naealibHbIN
BapMaHT ON19 KOMPOPTHOroO NpoXXmBaHUS.
CoBpeMeHHbIN, KaUeCTBEHHbIN PEMOHT. KaMUH.
Mebenb! TexHuka! Buoeo HabntogeHme.

KBapTumpa pacnosioxxeHa B OQHOM U3 CaMblX
Pa3BUTbIX PAMOHOB ropoaa.

B waroBom 4OCTYNMHOCTM HAaXo4MTCSA BCS
MHbpacTpyKTypa: FNMMMHasna N240 n geTckas
nonukMHMKa N26, geTckme cagbl Ne55, 56, 59,
CTPOUTENbHbIN Mara3smnH bayueHTp, TL,
BanTunckaga ranepea n cynepmapkeT Bukropus,
Mapk Makca AlMaHa, OCTaHOBKM OOLLIECTBEHHOIO
TPaHCMopTa, NPAMOUN Bble3d Ha banTmnckoe Mope.

3BOHUTE, MOKaXXeM B yaobHoe ana Bac Bpemgalll!




STax: 7

O6uasa nnowaab: 56.1 M?

MNnaHnpoBKa KOMHaT: U3onmpoBaHHbIe
Tun KyxHW: oTAeNnbHasda

KonunyecTtBo caHy3108: 1

Tun 6ankoHa: 2 NoAXUn

PeMOHT: gu3amHepCcKum

CocToaHMe ob6bekTa: OTNIUYHOE
STaxxen B gome: 10

MaTepwuan cTeH: /6 naHenmn

)i\

KonmnuyectBo KOMHAT: 2
Xunaga nnowanb: 34.6 M2

Mnowanb KyxH: 9.4 M?

EBponnaHmpoBKa: HeT

Tun caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN

OKHa BbIXOOAT: BO ABOP

OKHa: NNaCcTUKOBbIE CO CTEK/IOMAKETOM
AMNapTaMeHTbI: HeT

Tun oomMa: NaHeNbHbIN

oo NocTponkm goma: 1998 r.
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